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دانشگاه علوم پزشكي و خدمات بهداشتي درماني جهرم  

 

 طرح دوره
داروها فارماکولوژی   

 

 

 

         
 

 تهيه کنندگان:

فارماکولوژی  اساتيد گروه   

و     

کاری   مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشكيكميته طرح درس با هم
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 دکتر شکوفه آتش پور  تدوين کننده:استاد 

 

1403 

 

 دانشكده پزشكيه علوم پزشكي جهرم  ـ دانشگا

 

 

 واحد  یک   تعداد واحد:  1فارماکولوژی     نام درس : 

 یک بلاک  مدت زمان ارائه درس:     مقطع فيزیوپاتولوژی -رشته پزشكي   : رشته و مقطع تحصيلي 

   زمان شروع و پایان:    دکتر شكوفه آتش پور :    مسئول درس 

 دانشكده پزشكي    محل آموزش:    پيشنياز : 
 

 هدف نهایي دوره: 

 

 هدف نهایي دوره ردیف

 عروقي -آشنایي با داروهای موثر بر روی سيستم قلبي 1

 آشنایي با داروهای موثر بر سيستم تنفسي 3

 آشنایي با داروهای موثر بر دستگاه گوارش 4

 آشنایي با داروهای مورد استفاده در بخش غدد 5

 

 دوره : اختصاصي اهداف 

 

  اهداف اختصاصي دوره ردیف

 ضد فشار خون داروهای کاربردهای بالينيو  جانبي عوارضفارماکوکنتيک، اثر،  سميبا مكان یيآشنا 4

متسع کننده عروق و   داروهای  کاربردهای بالينيو    جانبي  عوارضفارماکوکنتيک،  اثر،    سميبا مكان  یيآشنا 5

 درمان آنزین صدری

ماورد اساتفاده در   داروهاای  کاربردهاای باالينيو    جانبي  عوارضفارماکوکنتيک،  اثر،    سميبا مكان  یيآشنا 6

 نارسایي قلبي 
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ماورد اساتفاده در   داروهاای  کاربردهاای باالينيو    جانبي  عوارضفارماکوکنتيک،  اثر،    سميبا مكان  یيآشنا 7

 آریتمي قلبي

 داروهای دیورتيک کاربردهای بالينيو  جانبي عوارضفارماکوکنتيک، اثر،  سميبا مكان یيآشنا 8

آشنایي با مكانيسم اثر، فارماکوکنتيک، عوارض جانبي و کاربردهای باليني داروهای مورد استفاده در درمان  9

 COPDآسم و 

مورد استفاده در کام  آشنایي با مكانيسم اثر، فارماکوکنتيک، عوارض جانبي و کاربردهای باليني داروهای 11

 کاری و پرکاری تيروئيد

آشنایي با مكانيسم اثر، فارماکوکنتيک، عوارض جانبي و کاربردهای بااليني آدرنوکورتيكواساتروئيد هاا و  12

 آنتاگونيست های آدرنوکورتيكال

 ضد دیابتآشنایي با  هورمون های پانكراسي و مكانيسم اثر، فارماکوکنتيک و  عوارض جانبي داروهای  13

آشنایي با مكانيسم اثر، فارماکوکنتيک، عوارض جانبي و کاربردهاای بااليني داروهاای ماورد اساتفاده در  14

 اختلالات چربي خون

آشنایي با مكانيسم اثر، فارماکوکنتيک، عوارض جانبي و کاربردهاای بااليني داروهاای ماورد اساتفاده در  15

 بيماری های دستگاه گوارش

 

 

 

 جدول زمانبندي دروس 

** روش ها و مدلهای   *نوع آموزش  سرفصل مطالب 

ارائه درس بصورت  

 حضوری  

***ابزارهای  

تعاملي استاد با  

دانشجو جهت ارائه  

 محتوای درس 

 ****حيطه 

 

 دیورتیک ها  
  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

گزوهی مبتنی بر حل  

 مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

داروهای کاهنده فشار  

 خون
  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

گزوهی مبتنی بر حل  

 مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

داروهای متسع کننده  

عروق و درمان آنژین  

 صدری 

  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

گزوهی مبتنی بر حل  

 مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی
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داروهای مورد استفاده  

 در نارسایی قلبی  
  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

گزوهی مبتنی بر حل  

 مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

داروهای مورد استفاده  

 در  آریتمی های قلبی 
  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

گزوهی مبتنی بر حل  

 مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

 

آدرنوکورتیکواستروئیدها  

و آنتاگونیست های  

 آدرنوکورتیکال 

 

  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

گزوهی مبتنی بر حل  

 مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

داروهای مورد استفاده  

در درمان آسم و آنتی  

 هیستامین

 ها

 

  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

گزوهی مبتنی بر حل  

 مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

 

پانکراس و داروهای ضد  

 دیابت 

 

  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

گزوهی مبتنی بر حل  

 مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

تیروئید و داروهای ضد  

 تیروئیدی 

  

  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

گزوهی مبتنی بر حل  

 مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

داروهای مورد استفاده  

 در اختلالات چربی خون 

  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

گزوهی مبتنی بر حل  

 مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

مورد استفاده  داروهای  

 در بیماری های گوارشی  

  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

گزوهی مبتنی بر حل  

 مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

 

 ساعت مي باشد   2توجه: ساعت ارئه هر درس             

 آموزش از راه دور، آموزش حضوری،آموزش نيمه حضوری *نوع آموزش:
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کنفرانس ،ایفای نقش،کارگاه تعاملي،نقش بازی -سمينار-)سخنراني تعاملي  روشها و مدلهای ارائه درس:** 

روش کلاس وارونه و بحث گروهي،گفت و شنود و  گرند راند ، آموزش سرپایي، شرکت در  ،کردن،آموزش موردی

 های مرتبط( CPCها و بژورنال کلا

)سامانه نوید، استفاده از محيط ادوب کانكت، اسكای روم ، اسكایپ،   ابزارها تعاملي استاد با دانشجو :  ***

 وم، پيام رسان های تلفن همراه( ر

-شناختي)دانش،درک و فهم،کاربرد، تجزیه و تحليل،ترکيب و ارزشيابي( ****حيطه:

حرکتي)تقليد،اجرای -رواني-عاطفي)دریافت،واکنش،ارزش گذاری،سازمان بندی ارزش ها ،تبلور ارزش ها(

 مستقل،سرعت و دقت،هماهنگي حرکات،عادی شدن( 

 

 

 

 

   منابع درسي : 

 مطالب ارائه شده در کلاس 

   Katzung 2020کتاب لاتين فارماکولوژی 

 ترور-کتاب فارماکولوژی کاتزونک

 

 : نحوه ارزشيابي  

 :و عمليارزشيابي تئوری 

 فعاليت کلاسي ميان ترم،  پایان ترم، کویيز،  آزمون

 

  : نحوه محاسبه نمره كل درس 

 نمره تشویقی   2نمره +    2:  ،حضور وغیاب  کوییز ،ارائه تحقیقشرکت در مباحث کلاسی،  فعالیت کلاسی شامل  

 نمره   18آزمون پایان ترم: 
 

 

 مقررات :  
 نمره  10حد نمره قبولي : 

 نمره حد نصاب قبولي براساس آيين نامه كل دانشگاه هاي علوم پزشكي مي باشد.  -


